
Вимога 4.5. Формування та забезпечення 
реалізації політики академічної 
доброчесності

Високий Достатній ВП

4.5.1. Заклад освіти впроваджує політику 
академічної доброчесності

4.5.2. Керівник закладу освіти і його 
заступники сприяють формуванню в 
учасників освітнього процесу негативного 
ставлення до корупції

Напрям 4

Назва форми Завантажено
Напрям 4. Анкета для батьків 30
Напрям 4. Анкета для педагогічних працівників 20
Напрям 4. Анкета для учня/учениці (віком 14 років і старші) 31
Напрям 4. Опитувальник для заступника керівника закладу освіти 2
Напрям 4. Опитувальник для керівника закладу освіти 1
Напрям 4. Опитувальник для практичного психолога / соціального педагога 2
Напрям 4. Опитувальник для представника учнівського самоврядування 1
Напрям 4. Форма вивчення документації 1
Напрям 4. Форма спостереження за освітнім середовищем 1

Результати самооцінювання



Низький

Розпочато Заповнено
30 30
20 20
31 31
2 2
1 1
2 2
1 1
1 1
1 1

Результати самооцінювання



ALL
0

10

20

30

бесіди
бесіди із запрошенням гостей
майже не інформують
навчальні заняття
позаурочні заходи
через електронні ресурси
через індивідуальну роботу

У яких формах вчителі та керівництво інформують Вас про негативне ставлення до 
корупції? 

5,00%

95,00%

можуть проводитися лише за 
бажанням учасників освітнього 
процесу
так, проводяться з усіма учасниками 
освітнього процесу

У закладі освіти проводяться інформаційні, освітні заходи, спрямовані на формування 
негативного ставлення до корупції?

Результати анкетування

Педагогічні працівники

Здобувачі освіти

Результати самооцінювання


